

Kedvezményezett: Lácacséke Község Önkormányzata

EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE LÁCACSÉKE-SEMJÉN TELEPÜLÉSEKEN

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00021

Lácacséke Község Önkormányzata, mint konzorciumvezető és Semjén Község Önkormányzata, mint konzorciumi tag a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül TOP-4.1.1-16 jelű, Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése tárgyú felhívásra TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00021 azonosító számmal támogatási kérelmet nyújtott be, melyet megnyert és megvalósít.

Lácacséke községben a Fő út 21. szám alatt található az egészségügyi alapellátást biztosító épület, mely több mint 40 éve épült és csak a legszükségesebb felújítási/ korszerűsítési munkálatokon esett át ez idő alatt. A projekt keretében megtörténik az ingatlan elektromos hálózat és szerelvényeinek, valamint a központi fűtési hálózatának teljes körű felújítása, a víz és szennyvízvezeték hálózat ellenőrzése után annak szakaszos és szükség szerinti cseréje. A salétromos belső falfelületek vakolatjavítását követően átfogó belső festő és javító munkálatok, illetve padlóburkolatok javítása és cseréje zárja a felújítást. A beruházás során akadálymentesítés céljából rámpa építésére is sor kerül, illetve a az épület környezetének parkosítása és tereprendezése is megtörténik. A projektet az egészségügyi alapellátáshoz elengedhetetlen eszközök beszerzése teszi komplexé.

Semjén község esetében az Ady Endre út 5. szám alatt található ingatlan teljes körű belső megújításon esik át. Az épületnél szintén megtörténik az ingatlan elektromos hálózat és szerelvényeinek, valamint a központi fűtési hálózatának teljes körű felújítása, a víz és szennyvízvezeték hálózat ellenőrzése után annak szakaszos és szükség szerinti cseréje. A salétromos belső falfelületek vakolatjavítását követően átfogó belső festő és javító munkálatok, illetve padlóburkolatok javítása és cseréje. Az épület projektarányos akadálymentesítése mellett külső környezetrendezési munkálatok, térburkolatok készítése gyalogos és gépjármű forgalomra, utcai kerítés építése, továbbá zöld terület kialakítása, parkosítás és füvesítés valósul meg.

A beruházás összesen 59.988.596,- Ft, 100% mértékben vissza nem térítendő támogatást nyert. A projekt tervezett fizikai befejezése: 2020. év 01. hó 31. napja.



SZÉCHENYI 2020

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

LÁCACSÉKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
**EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS
INFRASTRUKTURÁLIS
FEJLESZTÉSE LÁCACSÉKE-SEMJÉN
TELEPÜLÉSEKEN**

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
59,99 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00021

Európai Unió
MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap